

AYER EN EL AYUNTAMIENTO

Sesión de la Corporación Municipal

El gobernador civil visita el Ayuntamiento y pronuncia interesante discurso, al que contesta con otro el alcalde señor Musso.—Son aprobadas varias mociones, una del alcalde para que se saque a concurso la cobranza de los impuestos de Carnes y Alcoholes.—Otros asuntos

A las cinco y media de la tarde de ayer y bajo la presidencia del alcalde señor Musso, celebró sesión ordinaria la Corporación Municipal.

Acompañan al alcalde en la presidencia los tenientes de alcalde primero y segundo señores Rodríguez y Meseguer y asisten 42 concejales, justificando su ausencia los restantes.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

Se da lectura a varias comunicaciones, una de ellas de los vecinos del camino bajo del Malecón, interesando que se adoquine dicho camino para evitar el polvo en aquel transitado sitio.

Pasa a la comisión.

Se lee un escrito de don Antonio Muguera Lorenzo, solicitando que se le conceda plaza de oficial tercero en la Corporación como opositor sin plaza de las oposiciones del año 1926.

Pasa a la comisión de Gobierno Interior.

El comandante de la Plaza Marítima de Cartagena envía cariñosas y expresiva comunicación de expresión de gratitud hacia el Ayuntamiento y pueblo de Murcia por los brillantes actos de homenaje a las Instituciones armadas, celebrados en Murcia el 18 del actual.

La Comandancia de la Guardia civil envía plano de la capacidad que debe tener la casa-cuartel de la Guardia civil de Monteagudo al objeto de que las obras a realizar se ajusten a ese plano.

A continuación se lee una interesante moción acerca de la necesidad de organizar debidamente los ingresos de esta Corporación, proponiendo que cese la administración directa del cobro de los impuestos de carnes y alcoholes y que se redacten unas bases de concurso para arrendar este servicio, y que se tenga en cuenta para que sirva de orientación para esas bases la cobranza del mes de Diciembre.

La presidencia explica la importancia de esta moción, ya que se trata de una de las rentas que son la base económica del Ayuntamiento.

Aprobado.

El concejal señor Nadal presenta una moción interesando el nombramiento de una comisión para que visite los pueblos del término para conocer las necesidades de los mismos y proponer las mejoras que procedan.

Nadal que es vecino del Palmar, dice que él traerá a conocimiento de la comisión las necesidades de su pueblo.

Lorea Salazar se asocia a la moción y promete su ayuda.

La presidencia interviene y se acuerda designar la comisión dándole las proporciones de información que sean necesarias.

Se aprueba la moción.

El señor Manresa Siboni presenta una moción solicitando que se ordenen debidamente las entradas y salidas de la carretera de Madrid, utilizando la calle de Agudores y claudrando un buen trozo de la calle de Acebedo Díaz.

A Policía Urbana.

El señor Lorea Salazar interesa que se realicen obras en el cementerio de Llano de Brujas.

A la comisión.

guen uniformes para ordenanzas y botones del Ayuntamiento.

Visita y discurso del gobernador

En estos momentos llega el gobernador civil de la provincia al Ayuntamiento para realizar la visita que tenía anunciada.

Salen a recibirle el alcalde y concejales y se suspende la sesión por breves minutos.

Entra el señor Rodríguez Soriano acompañado del alcalde y Presidente de la Diputación y numerosos concejales y es recibido por los ediles y el alto personal del Municipio puestos en pie, tributándole aplausos el público que ocupa las tribunas.

El señor Rodríguez Soriano, desde la Presidencia y acompañado del alcalde, primero y segundos tenientes de alcalde y Presidente de la Diputación, pronuncia breve e interesante discurso, exponiendo que es para él una honda satisfacción rendir cariñoso saludo a los nuevos elementos de la Corporación municipal, afirmando que se complace en mantener la cohesión que siempre siguió con la representación municipal, y más ahora en que se hallan en esta Casa elementos que olvidando partidismos vinieron amorosamente abrazados en bien de la República, a defender la obra que Murcia necesita de defensa de sus intereses, con normas austeras y rumbos de buena voluntad y con la aportación de aquellas iniciativas que son necesarias para que la ciudad se coloque en el alto lugar que le corresponde.

Espera, pues, que todos los concejales realicen una labor como la que Murcia anhela confiadamente de quienes representan hoy viva y palpitantemente la verdadera opinión murciana. Vuestra obra modesta, pero honrada y austera dará a Murcia los beneficios que necesita y la crítica habrá de servir para estímulo en vuestra labor que yo confío ha de ser en extremo beneficiosa para la ciudad, ofreciendo él su concurso decidido.

Esse es vuestro deber por Murcia, por España y por la República.

El gobernador recibe una entusiasta salva de aplausos.

Palabras del Alcalde

El alcalde señor Musso contesta al elocuente discurso del gobernador con otro de tonos sencillos y muy sentidos.

Dice al gobernador, que los elementos todos de la Corporación han comenzado a realizar la obra administrativa que les corresponde y que Murcia necesita, poniendo en el trabajo todo empeño de buena voluntad y encañidos de amor a Murcia.

Afirma que la aspiración de la Corporación que preside se verá colmada con que al final de su actuación pueda decirse con toda claridad que han tenido el honor de representar a Murcia con la eficacia y con el prestigio que la ciudad merece.

Termina el señor Musso agradeciendo en nombre de la Corporación toda, el afectuoso saludo del señor gobernador y la cooperación y los alientos que tan noblemente le presta.

El señor Musso recibe también gran salva de aplausos.

Termina el acto, abrazando el gobernador a todos los concejales en la persona del alcalde, tributando el público muchos aplausos.

Seguidamente abandona el gobernador la presidencia y el Ayuntamiento siendo despedido cariñosamente por el alcalde y todos los concejales.

Después de la visita del gobernador continúa el orden del día.

Es leída y aprobada la relación de cuentas y pagos de la semana, que asciende a la suma de 16.802'80 pesetas.

A continuación se da lectura a la relación de gastos para los actos en homenaje a las Instituciones armadas, que asciende a la suma de pesetas 8.654'49.

Aprobadas.

Se aprueban las distribuciones de fondos para el mes de Diciembre próximo.

La Comisión de Cultura Pública resuelve varios expedientes sobre alquileres y permutas de escuelas.

Se leen instancias de varios solicitantes para las plazas de auxiliares escribientes de la Corporación. La Comisión emite informe desestimándolas.

También se desestiman otras instancias de empleados que solicitan se les considere como de plantilla.

En la instancia de los botones de la Corporación interesando que se les varie la designación y que se les aumente sus haberes, la Comisión propone que acceda a lo primero y se les considere como ordenanzas y en cuanto a lo segundo, la Comisión lo ve justo y propone que pase a la Comisión de Presupuestos. Conformes.

La Comisión de Policía Urbana informa en varios expedientes para realización de obras. Conformes.

Se autoriza a dos ciudadanos para instalar unas casetas de tiro al blanco en la cuesta del Parque.

En la solicitud del Director del Museo se acuerda que el arquitecto realice el oportuno proyecto y proyecto para pavimentación de la Plaza del Obispo Frutos.

También se acuerda realizar la pavimentación de la calle de la Aurora por administración directa y por el procedimiento de contribuciones especiales.

Igualmente son despachados favorablemente varios expedientes de la Comisión de Policía Rural.

Se verifica el sorteo de Vocales del Consejo de Hombres Buenos.

La Presidencia da cuenta a la Corporación de la reorganización de la oficina técnica y su coordinación con la Comisión de Policía Urbana, cuya reorganización ya conoce el público por haberlo dado a conocer en estas columnas en nota facilitada hace breves días por el alcalde.

Las medidas de la Alcaldía son aprobadas.

También el alcalde propone que sea designado el señor Zayas Lidón para representar al Ayuntamiento en la Escuela del Hogar.

Acordado.

De la Confederación del Segura

El señor Arévalo en Cartagena

El director Técnico de la Confederación del Segura señor Arévalo marchó ayer a Cartagena para asistir a la reunión de la Mancomunidad de los canales del Taibilla, regresando por la tarde a Murcia.

La Junta de desembalses

Ayer como miércoles, se reunió la Junta de Desembalses de la Confederación del Segura.

Se acordó aumentar el régimen de desembalse en los pantanos de Fuensanta y Quipar.

Gran pérdida nacional

Pallece en Madrid Florestán Aguilar

Por telégrafo de la noche Madrid.—A las siete de la mañana dejó de existir el doctor Floresta Aguilar.

Era profesor de la Escuela de Odontología y estaba en posesión de varios títulos de cargos elevados en distintos centros científicos.

Fue odontólogo del exrey don Alfonso y su familia.

El finado era muy conocido por la labor que realizó en la Ciudad Universitaria durante la Monarquía.

Un homenaje a la fuerza pública en Cehegin

Ayer mañana salió para Cehegin, al objeto de asistir a los actos organizados en homenaje a la fuerza pública, el gobernador civil de la provincia señor Rodríguez Soriano, a quien acompañaba el Capitán de la guardia civil señor Noguero, el Capitán de asalto señor Berisso y el secretario particular señor Souan.

En Cehegin se hallaban fuerzas de la Benemérita con el teniente señor Cifuentes y al mando del teniente coronel señor Brotons y de Asalto con el teniente señor Hernández Ribes.

En la iglesia del Convento de las Maravillas tuvo lugar a las diez y media de la mañana solemne funeral por las almas de las víctimas en los sucesos revolucionarios.

El templo se hallaba rebosante de público que se asoció al piadoso recuerdo.

Después del funeral se formó una gran manifestación cívica en homenaje a la fuerza pública, estando engalanadas las calles y dándose vitores entusiastas a los defensores de la paz de España.

En la manifestación formaron más de ocho mil personas que luego desfilaron por el Ayuntamiento donde se verificó brillante recepción ante las autoridades y jefes de las fuerzas de la Benemérita y Asalto.

Las fuerzas que asistieron a este homenaje desfilaron ante las autoridades que ocupaban el balcón principal del Ayuntamiento, ovacionándose con gran entusiasmo a los guardias civil y a los de Asalto.

En el emocionante y simpático acto, pronunciaron patrióticos discursos el alcalde de Cehegin, el abogado de aquel Ayuntamiento señor Martínez Abares, el teniente coronel de la Guardia civil señor Brotons y el gobernador civil señor Rodríguez Soriano, quienes se pronunciaron en sentido elogioso para quienes dieron su sangre en defensa de la paz y el bien de la Patria y tuvieron recuerdo piadoso para los que hallaron la muerte en la represión de los violentos pasados sucesos.

El gobernador civil dedicó cumplidos elogios para el bizarro teniente de la Benemérita señor Cifuentes que resultó herido en los sucesos de Alguazas y que evitó con su actitud serena y generosa, una verdadera tragedia en dicho pueblo.

La muchedumbre premió los vibrantes discursos de los mencionados señores con entusiastas salvas de aplausos.

Después la fuerza fué obsequiada con un banquete.

Las autoridades fueron obsequiadas también por el alcalde con un banquete en el que existió verdadera confraternidad, resultando el acto cordialísimo.

El gobernador y personas que le acompañaron regresaron de Cehegin a las a las seis de la tarde muy satisfechos de la brillantez que registraron los actos allí celebrados y del entusiasmo demostrado por el público.

El Congreso celebra sesión

Se conceden los suplicatorios de Azaña y Luis Bello

Sigue la discusión del proyecto sobre los yunteros

Royo Villanova y el Estatuto de Cataluña

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba.

Dentro del orden del día, y como consecuencia de una intervención de Vidal Guardiola, se aprobó un crédito para gratificación al personal de Comunicaciones.

Jalón ofrece explicar a la Cámara sus propósitos sobre la reorganización de los servicios.

Después de un breve debate se aprueba el dictamen sobre la ley de incompatibilidades.

Se concede el suplicatorio contra Azaña

Seguidamente se discute la petición del suplicatorio para procesar a Azaña.

Lara lo impugna, afirmando que no existe el más leve indicio de culpabilidad.

Atribuye el procesamiento a campañas de persecución y termina pidiendo votación nominal.

Le contesta Blasco, el cual manifiesta que la comisión quiso dejar expedita la acción de la justicia.

Interviene el equerrista Traba, y abandonan el salón los monárquicos, los tradicionalistas y los de la Ceda, originándose gran revuelo.

Traba ratifica las manifestaciones hechas por Lara, afirmando que Azaña prestó grandes servicios a la República.

Asegura que ha sido atacado por la difamación.

Al plantearse la votación se reintegran las minorías, aprobando la concesión del suplicatorio por 170 votos contra 20.

Se discute la concesión del suplicatorio contra Luis Bello y Labandera lo impugna.

Interviene Ramón Acosta, el cual afirma que las cárceles están llenas de inocentes, sin proceso.

Radicales y derechas protestan.

Dice que los casos de Azaña y Bello simbolizan las persecuciones del Gobierno, el cual se ha colocado al servicio de la reacción.

Se aprueba el suplicatorio por 147 votos contra 20.

El proyecto sobre los yunteros

A continuación se reanuda la discusión del proyecto sobre los yunteros.

El ministro de Agricultura pide que se abrevie la discusión del articulado.

Se discuten varias enmiendas al artículo primero y se levanta la sesión.

Reunión de Lerroux con los ministros

En uno de los salones del Congreso se reunieron Lerroux y los ministros.

Cambiaron impresiones sobre los debates parlamentarios.

Luego entró Gil Robles.

El jefe de la Ceda dijo al salir que hablaron de los presupuestos y que cuando se discutieran se concretara el acuerdo definitivo.

Royo Villanova y el Estatuto

Royo Villanova confirmó que para intervenir en el debate sobre el Estatuto de Cataluña, se considerará desligado de toda disciplina de partido.

Reclamara que se revisen los siguientes extremos: Estatuto, representación del Estado en la región autónoma, y lo referente al traspaso de los servicios de Orden Público, Justicia, Enseñanza y Hacienda.

Para esta revisión se necesitará la cuarta parte de los votos de la Cámara.

Royo Villanova pedirá las firmas a las minorías políticas por el orden siguiente: agrarios, ceda, radicales, independientes y monárquicos.

Confía en obtener 110 firmas, que son las necesarias.

Los que se abstuvieron en una votación

En la votación para la concesión del suplicatorio contra Azaña, se abstuvieron varios radicales, incluso Guerra del Río.

—El debate anunciado por Marco Miranda sobre Asturias, se aplazó por tener que acudir Lerroux a despachar con Alcalá Zamora.

Si quereis tomar un auténtico refresco de naranja, pedid siempre Orange CRUSH

PRIMER ANIVERSARIO de la señorita

María Mora Márquez

fallecida piadosamente en esta ciudad el 30 de Noviembre de 1933

R. I. P.

En sufragio de su alma se dirán misas desde las ocho hasta las doce, mañana día 30, en la Parroquia de San Juan Bautista.

Después de la misa de doce se cantará un responso.

Su tío y padrino don José Márquez de León, Beneficiado de la S. I. C., que le dedica estos sufragios,

Invita a sus amigos y demás personas piadosas a que alguno de los mencionados actos y encomiendas a Dios en memoria de la finada, por lo cual les anticipa las gracias.

Murcia 29 de Noviembre de 1934

Los Excmos. señores Nuncio de Su Santidad y Arzobispo-Bispo de Madrid-Alcalá, han concedido, respectivamente, 100 y 50 días de indulgencias, en la forma acostumbrada. (12)

El asesino del clérigo Rebolleda, ha sido detenido

Se encuentran cerca de Pajares, 14.000 pesetas que estaban escondidas

Por telégrafo

Oviedo. — Han sido trasladados al fuerte de San Cristobal, de Pamplona, catorce condenados a muerte, los cuales se indultó, conmutándoles la pena por la de reclusión perpétua.

EL AUTOR DEL ASESINATO DE UN CLERIGO, DETENIDO

En Rebolledo ha sido detenido Faustino Casas, de 45 años de edad, autor del asesinato del cura Luciano Fernandez.

En su declaración dijo Faustino que él no fué el autor del asesinato, si no que le obligaron a cabar la tumba.

LA DEFENSA DE LOS DIRECTORES DE LAS FABRICAS DE ARMAS

Para defender al comandante militar de la plaza, que será juzgado por un Consejo de guerra, ha sido encargado el diputado Fernández Ledreda.

De las defensas de los directores de las fábricas de armas de Oviedo y de la de cañones de Trubia se encargó el comandante Cote.

Al teniente coronel de la Benemérita Hernández y al coronel del mismo cuerpo Carmena, los defenderá el teniente de la Guardia civil Estevez. El defensor está propuesto para la laureada por su comportamiento en la represión del movimiento.

—Ha sido nombrado Director de la fábrica de explosivos de Lugones, el diputado Ledreda.

SE ENCUENTRAN CATORCE MIL PESETAS

Cerca de Pajares se encontraron escondidas catorce mil pesetas.

Se dice que diez mil pesetas estaban destinadas a la esposa del cabecilla González Peña y cuatro mil para el individuo que habla sido encargado de entregar aquellas.

LAS OBRAS EN LA GENERALIDAD

Barcelona. — Se ha nombrado una comisión de técnicos para estudiar las obras realizadas en la Generalidad, donde se prescindía de trámites, haciéndose las adjudicaciones verbalmente.

Asociación de Agricultores de España

Cajas de Seguros Mútuos contra accidentes del Trabajo en la Agricultura y para el Riesgo del Pedrisco. Domicilio social: Los Madrazo, 15, Madrid. Creadas en el año 1917. Tarifas muy moderadas. Agentes locales en todas las cabezas de partido judicial y pueblos. — Delegado provincial: LUIS DIEZ GUIRAO DE REVENGA, PLAZA DE FONTES, 4. — MURCIA.

Zonas agregadas a esta DELEGACIÓN: Los partidos judiciales de Orihuela y Dolores (Alicante).

Dinero al 6 por 100 anual

En primeras hipotecas amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de edulcorantes hipotecarios al 4, 5, 5 y 1/2 y 6 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias. Para informes y folletos gratis:

Francisco Romero Penalva

Agente de Préstamos para el **Banco Hipotecario de España**
PASEO DE GARAY, 3, (frente al Puente Nuevo)
Teléfono, 1839. — MURCIA

Bañeras de hierro esmaltado

DESDE 120 PESETAS

INODOROS COMPLETOS

DESDE 38 PESETAS

LOS INSTALAMOS A PRECIOS REVOLUCIONARIOS ÚNICAMENTE.

Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10

MURCIA

Teléfono, 1.239

Propone la división en dos etapas de la labor de las Cortes

Por telégrafo

Madrid. — Se reunió la minoría de la Ceda, bajo la presidencia de Gil Robles.

Se tomó el acuerdo de proponer al Gobierno que la labor de las Cortes se divida en dos etapas, la primera, en la que se discutirían las leyes de Prensa, asociaciones, repoblación forestal, arrendamientos rústicos y acceso a la propiedad, y la segunda, que se dedicaría a tratar del paro obrero, reforma agraria, crédito agrícola y proyectos sobre trigos, ley electoral, leyes municipal, y represión de la usura y obras hidráulicas.

Entre los diputados cedistas se repartirá un cuestionario sobre el problema catalán con el fin de que mediten el criterio a adoptar.

En la próxima reunión que se celebrará el viernes se adoptará el acuerdo sobre el particular.

TEATRO ROMEA

CINE SONORO

Programa para hoy día 29. — Tarde a las 6 y 1/2. Noche a las 10 y 1/4

La película cómica por Lupino Lane **EL AS DE LOS BOMBEROS.** — ESTRENO de la super-producción sonora CINAES de gran éxito, titulada

La Segunda Juventud

Interpretada por Hertha Thiek. y Henrich George

Butaca, 1'25

General, 0'30

El sábado repartición de la Compañía de comedias de Juan Vila, por la tarde a las seis y media, estreno de la comedia de Serrano Anguita **SU VIDA NO ME IMPORTA.**

Por la noche Estreno de la comedia de Quintero y Guillén, **MAYO Y ABRIL.**

Ante los nuevos presupuestos

Una indicación y un ruego al Ayuntamiento

Se nos interesa la publicación de la siguiente nota:

Constituido el nuevo Ayuntamiento murciano, y en preparación y estudio los Presupuestos, es la ocasión para, una vez más, invitar al estudio razonado y sereno de algo que hasta ahora ha venido siendo una verdadera injusticia, para la cual no se ha encontrado ninguna fórmula jurídica que la disimule, ya que, a poco de penetrar en el asunto, queda reflejada palpablemente la arbitrariedad.

Indudablemente, la cuestión será conocida por muchos de los nuevos componentes del Concejo; y, como en tre ellos existen algunos bien penetrados de las necesidades de la Huerza, cosa que constituye un derecho a defenderla, no vacilamos en escribir las presentes líneas, no dudando que nuestro ruego será acogido con el cariño que merece, por que todo lo justo debe encontrar siempre amparo en las conciencias rectas.

Se trata del Impuesto de Lonja, con que se grava a las patatas importadas para el consumo de esta vega, cuya ilegalidad se ha puesto de manifiesto en repetidas ocasiones ante el Ayuntamiento, con el agravante de que se han dictado sentencias por el señor Delegado de Hacienda, en contra de la Corporación Municipal en el sentido de que se modifiquen las Ordenanzas en la parte referente al cobro del expresado impuesto, a tenor de las disposiciones legales, entre las

que pueden citarse la Ley del 12 de Junio de 1911, sustitutiva del Impuesto de Consumos, que establece de un modo terminante y claro que «Los Ayuntamientos no podrán gravar en forma alguna las especies comprendidas en las tarifas del Impuesto de Consumos aprobadas por la Ley de 7 de Julio de 1888, así como las «patatas» y demás hortalizas y verduras...», etc.

Sobre este asunto, varios importadores y exportadores de patatas de esta vega, dirigimos con fecha del mes de Febrero, un escrito al Ayuntamiento en el que pedíamos la suspensión del cobro del arbitrio ilegal, demostrando con datos precisos y concretos la justicia de nuestra petición.

Sobre este escrito nada se nos ha contestado, y el silencio no puede ser más eloocuente ni demostrar mas a las claras a quien asiste la razón.

Y, en estas circunstancias, invitamos al nuevo Ayuntamiento al estudio del asunto, del que encontrarán amplias referencias en los archivos y abundante documentación, entre ellas algunas sentencias del Tribunal Económico Administrativo y el Provincial de lo Contencioso, en contra de la Corporación Municipal. Y, después de ello, no dudamos que, convencidos de la injusticia que se ha venido cometiendo, harán imponer en su recto sentido lo que determina claramente la Ley, aclarando las Ordenanzas Municipales y no consintiendo, que al amparo de alguno de sus artículos, burdamente confusos, se cometa una transgresión de las disposiciones legales en vigor.

Así lo esperamos del nuevo Concejo, máxime cuando este arbitrio ilegal viene a perjudicar sobre todo a humildes labradores, para quien es ya demasiado castigo las calamidades que hace tiempo vienen padeciendo, y es inhumano a todas luces el aumentar dicha crítica situación, obligándoles al pago de una cosa que la Ley tiene rechazada.

El Gremio de Exportadores e Importadores de Patatas, Frutas y Hortalizas, de Murcia

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DIA 28

Por telégrafo de la noche

Interior 4 %	70 00
Amortizable 5 %	90 50
Idem 4 %	81 75
Banco de España	570 00
Tabacos	000 00
Franco.	48 40
Libras	38 70
Dollars	7 38
Liras	62 90

Antonio de la Peña
MEDICO-OCULISTA
SAN LORENZO, 11
Consulta de once a una

Obras de reparación en la Alhambra y en la Mezquita

La jubilación de los funcionarios. — Los campos de concentración

(Por telégrafo)

Madrid. — La Gaceta ordena se lleven a efecto obras de reparación en Alhambra, (Granada), y en la Mezquita, (Córdoba).

Inserta el nombramiento de Onofre Sastre para el cargo de inspector de auditorías.

LA JUBILACION DE FUNCIONARIOS

La comisión de Hacienda dictaminó favorablemente el proyecto sobre ampliación a 70 años de la jubilación de los funcionarios.

LOS CAMPOS DE CONCENTRACION

El ministro de Justicia anunció que llevará al próximo Consejo los proyectos definitivos sobre los campos de concentración para vagos y maleante y sobre la creación de una penitenciaría en Guinea.

FUTBOL EN MURCIA

DOMINGO 2 DE DICIEMBRE DE 1934

Primer partido de la Competición Nacional de Liga (2.ª División)

Emocionante encuentro entre el

Club Deportivo Nacional DE MADRID

MURCIA F. C.

(Campeón Regional)

Stadium de La Condomina

A las tres de la tarde

Goicochea, desmiente la noticia de la boda de la ex-infanta Beatriz

Por telégrafo de la noche

Madrid. — El exministro y jefe del partido de Renovación Española señor Goicochea manifestó que había almorzado en Roma con el exrey de España.

Añadió que don Alfonso le había desmentido la noticia del próximo enlace de su hija, la exinfanta Beatriz con el príncipe Colonna.

peros 0'00; cerezas 0'00; melones 0'44 sandías 0'00; dátiles 0'00; granada 0'50; uva 0'40; naranjas (cientos) 0'00 limones 0'18.

GENEROS DE CUENTA (Docena)

Calabazas totanera 0'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; ceboll tierna 2'50; berengenas 0'00; ajos tiernos 4'50; lechugas 0'40; coles 2'50; coliflores 3'20; rabanitos 0'30; alcornoques 0'10

PISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 6'00; Merluza 5'00; Emperador 4'00; Besugo 0'00; Calamares 5'00; Jibia 3'00; Pulpos 1'50; Gallinas 0'00; Dorada 2'00; Mújol 2'50; Magres 0'00 Bonito 0'00; Golondrina 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardina 1'20; Boga 1'20; Jurel 0'00; Boquerón 1'20; Chirreje 1'00.

Langostinos 0'00; Gambas 6'00; Almejas 1'60; Lengüados 6'00.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'28; tomates 0'40; bajocao 0'20; pimientos menudos 0'20; pimientos gordos 0'50; bonitos 0'15; chirivías 0'35; nabicos 0'12; cebolla seca 0'15; guisantes 0'00; alcachofas 0'50; habas 0'00; ajos secos 0'70; apio 0'40; cardos 0'40.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peros 0'80; peras 1'25; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nís-

Academia de Comercio

de Don Federico Diez Puche

Dirigida por su hijo DON ANTONIO DIEZ BUENO Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

JABONERIAS, 14

EL SOL SANTIAGO MARCOS

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones, a domicilio, entre Madrid: López de Vega, núm. 8. — Teléfono, núm. 11.512. Murcia: Calle de Pascual. — Teléfono, núm. 2.854.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

DISPEPSIA
DOLOR DE ESTÓMAGO
ACIDEZ
VOMITOS
INAPETENCIA
DIARREAS
DILATACION Y ÚLCERA DE ESTÓMAGO

Se curan con este famoso medicamento. Ensayez en fresco y se notará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se siente, curándose de seguir con su vida.

¿Tiene V. corriente continua?

He aquí el más perfecto y formidable receptor

Modelo 1935

ONDAS EXTRA CORTA Y NORMAL DE 13 A 550 METROS)

Atlas

RADIO CORP.-NEW YORK DE SIETE VÁLVULAS

(SIRVIENDO A LA VEZ PARA CORRIENTE CONTINUA Y ALTERNA)

Supremo en selectividad, alcance y potencia

Insuperable en perfección acústica

Control automático de volumen (dispositivo antifading). Condensador triple y flotante. Selección por sistema Diodo. Control progresivo de tono. Dispositivo para Radio-Gramola.

Seis circuitos sintonizados. Salida en push Pull. — CONCRECIÓN DE TODOS LOS ÚLTIMOS Y NOTABILÍSIMOS PERFECCIONAMIENTOS DE RADIOTECNICA. — Altavoz superdinámico de gran tamaño.

Pidan una demostración del MEJOR RECEPTOR EN CORRIENTE CONTINUA

AMERICAN RADIO

Plaza de San Bartolomé, 4

Teléfono, 2136

GRANDES LABORATORIOS "GLOBE" DE FORT WORTH, TEXAS

Veterinarios - Ganaderos
CONTRA LA PESTE PORCINA

Veterinarios - Avicultores
VACUNAD TODAS VUESTRAS AVES CON

Suero y Virus GLOBE

Bacterina Mixta GLOBE Aviar

LO MEJOR QUE SE PRODUCE

Concesionario para Europa **AMBROSIO PRADO**

Teléfono 2562

Sociedad 9 y 11 MURCIA

EN SAN ANDRES

Fiesta del Titular

Día 29.—A las tres y media de la tarde, se cantarán solemnes vísperas por el cetro parroquial de la ciudad.

Día 30.—Se dirán misas desde el alba hasta la una y estará la Vela y Alumbrado.

A las nueve y media será la función principal que celebrará el Reverendo Padre Antonio de la Concepción y ensalzará las glorias del Santo Apóstol el señor don Manuel Rojo Gomez, Coadjutor de Santo Domingo de Mula.

Por la tarde a las tres y media será la última novena predicando el señor Cura de esta Parroquia, terminándose con solemne minerva por el interior del templo con visita de altares. A todos estos cultos asistirá la orquesta dirigida por don Mariano Rizo.

El arreglo de altares será por sus camareros.

El altar mayor, señor Cura.

Santa Mónica, señorita Isabel Sanchez.

La Inmaculada, doña Consuelo Lopez Ferrer, viuda de Blaya.

Del Perpetuo Socorro, doña Lola Aldeguer.

De la Milagrosa, las Hermanas de la Caridad.

De la Virgen del Amor Hermoso, don Salvador Ferrer.

Del Niño Jesús, don Francisco Melguera.

De la Soledad, la señora de don Vicente Rodríguez.

De San José, doña Dolores Marin.

Santa Rita, doña Amalia Gomez de Acosta.

De San Antonio, señorita Julia Galiano.

De la Dolorosa, señorita Pilar Sánchez.

San Roque, doña Victoriana Moreno de Sanchez.

Nuestra Señora del Rosario, señorita Concepción Caravaca.

Nuestra Señora del Carmen, señorita Leonor Morales.

San Lorenzo, don Antonio Hernandez.

Del Corazón de Jesús, señorita Antonia Martín.

Benditas Adimas, su Cofradía.

San Agustín, don Joaquín Bosque.

El refresco gaseado **ORANGE CRUSH**

a pesar de sus muchas imitaciones no tiene rival. Para evitar confusiones al pedirlo no digais solo un «Orange», decir siempre

ORANGE CRUSH

así tomareis el auténtico elaborado con agua filtrada y purificada en la FABRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ de su concesionario exclusivo para Murcia,

Patricio López Ortega

que además fabrica los también renombrados refrescos

COCA-COLA Y SINALCO

Depósito de las acreditadas marcas de Cerveza

DAMM Y MORITZ

VENTA DE ÁCIDO CARBÓNICO -- SERVICIO A DOMICILIO

Plaza de San Antolín, 3

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS

Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72.

Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banca Marsans S. A.

Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista. 2 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas 3 y 1/2 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100

Imposiciones a seis meses. 3-60 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístran para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en ésta norma para las imposiciones a plazo.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1873	289.842'59	32.361'21	88.098'97	64.182'49
1883	484.093'40	230.658'08	161.091'25	342.421'08
1893	918.442'73	389.050'14	306.147'58	634.448'53
1903	1.721.879'91	812.178'73	573.628'64	849.713'90
1913	3.409.774'75	1.342.569'09	1.255.939'85	1.449.055'10
1923	16.799.939'15	8.539.214'17	6.120.634'15	2.865.861'90
1933	23.586.991'11	12.508.953'96	8.618.328'14	7.708.812'28

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-metalúrgica Zapata Pomán, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'500 caballos

Publicaciones

«Esto»

REVISTA DEL HOGAR

Publica esta semana el emocionante relato de la muerte dada a dos Padres jesuitas por los revolucionarios de Oviedo durante el fracasado movimiento subversivo.

Además de sus secciones habituales dedicadas al Hogar, las Modas, el Cine, etc., figuran en el sumario los trabajos siguientes: Declaraciones de Salazar Alonso sobre las dificultades administrativas del Ayuntamiento madrileño. La tragedia del hombre que se hace la orobata. Las persecuciones religiosas en Méjico. Vidriera de la Catedral de Sevilla. Las aventuras del emigrante Martín Gomez en Méjico. Y la continuación del folletín El puma de Ollantaitambo.

Lea usted «Esto» todos los jueves. 30 céntimos en toda España.

«Mundo Gráfico»

Publicará esta semana un número de noventa y seis páginas, sin aumento de precio, dedicando una gran parte de ellas a las bellezas, progresos y producción de las Islas Canarias.

Sobre la Casa de los Duendes de Zaragoza publica amplia información gráfica y literaria.

Además, merecen citarse las informaciones siguientes: Episodios de la pasada revolución en Asturias, por «Julio Romano». Homenajes al Ejército en Oviedo, Valencia, Toledo y en otras poblaciones. Muere en Zaragoza un hombre ilustre. Apertura del curso en «Lo Rat Penat». Víctimas y horrores del pasado movimiento. Actualidades.

Compre usted «Mundo Gráfico»: 30 céntimos.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17

PROGRAMA PARA HOY

A las 13'30: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 14: Recetas culinarias. Música variada.

A las 14'30: Cartelera de espectáculos: «Carmela», muñeira. Música ligera.

A las 15: Cierre de la estación.

A las 17: Emisión infantil.

A las 20: Emisión de la noche. Sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 22'05: Programa del radioyente.

A las 20'30: Cambios de moneda. Música selecta. Música de baile.

A las 23: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial por hilo directo desde Madrid. Cierre de la Estación.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy Jueves 29.—Tarde a las 6 1/2 :: Noche a las 10 y cuarto

La colosal cómica sonora VIAJE DE NOVIOS. Noticiario FOX en español, y ESTRENO de la grandiosa obra de Artistas Asociados

Catalina de Rusia

El ambiente de la Corte Imperial Moseovita, maravillosamente vivido por DOUGLAS FAIRBANKS JR. y ELIZABERTH BERGNER

Nota.—El próximo lunes,

LA HERMANA SAN SULPICIO

Producción española, por IMPERIO ARGENTINA

Boletín Religioso

NOVIEMBRE—1934

Este mes consta de 30 días. Está consagrado a las almas del Purgatorio.

Toque de Alba por la mañana a las cinco y media.

Toque de Oraciones por la tarde a las cinco y media.

SANTORAL

Día 29

Jueves.—Santa Iluminada, San Saturnino, San Demetrio y Santa Filomena.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

En la Catedral.—Novena a la Purísima.—Empezará el día 30, a las cuatro de la tarde, rezada en su propia Capilla de Trascoro.

Mes de Animas

En la misa de nueve y media, se repetirán los mismos ejercicios.

En San Pedro.—Por la mañana a las siete y media.

En San Antolín.—Por la mañana a las seis, siete y ocho.

En Ntra. Sra. de Lourdes.—A las siete en mañana, Santa Misa, Rosario. Ejercicio propio del día, terminándose con solemne responso.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco de la tarde. Día 29.—En Capuchinas.

Si pedís solo un Orange, os exponéis a no tomar el verdadero Orange Crush

DIABETICOS

Tomad comprimidos HEKIS

Central Cinema

(ANTES ORTIZ)

CINE SONORO

Hoy jueves, no hay función

Mañana viernes

Permanente desde las 5 tarde

La preciosa comedia Ufilms

de original asunto, titulada

Déjame pasar la noche contigo

por Jenny Jugo

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las 4 de la tarde

La chispeante cómica sonora,

DE PURA CHIRIPA

y la maravillosa producción

Ufilms de precioso asunto,

Por el mar viene la ilusión

interpretada por Edelh Mera y

Lucien Baroux

Nota.—El próximo lunes,

Aves sin rumbo

colosal film hablado y cantado

en español por el famoso trío

argentino Irusta, Fugazot y

Demare

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 2 de Diciembre

Desde las tres de la tarde

El drama americano sonoro

El bandolero de Texas

por Tom Mix

y la producción Paramount

en español, titulada

Amor audaz

por Adolphe Menjou

ANALIA

Lavalle, nuestro caballero del siglo XI, nuestro Tancredo, el Cruzado argentino, en fin, marchaba sobre la ciudad de Buenos Aires, al frente de sus tres mil legionarios, valientes como el acero, ardientes como la libertad, entusiastas como la poesía, y nobles como la causa santa por que abandonaron la patria, dejando en ella la voluptuosidad y el lujo, para volver a ella con la privación y con la fría casaca del soldado.

Ejército compuesto de la parte más culta y distinguida de la juventud argentina, comandado por lo más selecto de nuestra milicia; ejército

que representa en sí solo toda la poesía dramática y melancólica de la época. Soldados imberbes que tomaban el fusil, no como una carrera, sino como un sacerdocio, que partían a la guerra hablando de los peligros y de la muerte, no con la poesía de la imaginación, sino con la expresión de su conciencia en estado de pureza; que hablaban del martirio como del homenaje debido a la sombra de nuestros viejos padres y a la libertad futura de la patria.

Isla de la Libertad, agosto 31 de 1899.

«Mi querida mamá: he derramado lágrimas al leer su carta tan llena de amor maternal. Devuelvo a usted esos tiernos sentimientos que me manifiesta; con todo mi corazón. Confío en que el Cielo presidirá nuestros destinos y que yo tendré el gusto de abrazarla a usted y a mis queridas hermanas en el seno de nuestra patria adorada. Diez años han durado nuestros sufrimientos, y la esperanza de terminarlos me llena de ardor

y de entusiasmo. Deseche toda idea triste: Dios regía el destino del hombre. Si muero, le pido su perdón y su olvido.—Eduardo Alvarez.»

[Soldados, así, como ese joven de diez y nueve años, hijo de uno de nuestros viejos generales, que se despedía de su madre para ir a morir por la libertad de su patria, y que murió por ella en la jornada del Sauce Grande, después de haberse cubierto de gloria en el Yerú y Don Cristóbal; cayendo al expirar en los brazos de su hermano, enviándole un beso a su madre y haciendo jurar a ese hermano que no dejaría la espada sino con la libertad argentina, o con su muerte.]

De parte de la tiranía, Echagüe en Entre Ríos, López en Santa Fe, Aldao en Mendoza y Rosas en Buenos Aires, formaban las cuatro columnas de resistencia al ataque de la libertad.

En el exterior, por parte de la Francia sólo había la novedad en el nombramiento del vicealmirante Baudín para el comando de una expe-

dición militar al Plata, que parecía haberse resuelto con el fin de poner término a los asuntos pendientes.

Y por parte del Estado Oriental, el general Rivera, entretenido en bailar y dar convites en su cuartel general en San José del Uruguay, divertida con versos del comandante Pacheco, contribuida con brindis a la cruzada argentina; bebiendo «por que la República Argentina, anonadando al tirano que la ensangrienta, siga nuestro ejemplo, y comprenda que la única base de la felicidad de los pueblos es la que se funda en leyes justas y análogas a sus necesidades»; y en la de tener gobiernos morales, previsores y activos, le faltó decir al presidente Rivera.

En cuanto al pueblo de Buenos Aires, tenía una fisonomía especial en ese momento: la fisonomía especial de la angustia, la fisonomía de la ansiedad. Cada minuto pesaba horriblemente sobre el espíritu.

Lavalle marchaba sobre la ciudad. Rosas delegaba el gobierno en don Felipe Arana, y salía a esperar a Lavalle, o más bien, había



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Sobre un suceso misterioso

Se ha vuelto a oír la voz del "duende"

(Por telégrafo)

Zaragoza.—La noche última y cuando acababan de cantar los inquilinos de la casa llamada del «Duende», se volvió a oír la voz misteriosa en la cocina de la casa.

Las voces eran las de «¡Ya voy! ¡Ya voy!».

En la cocina se encontraban dos agentes de vigilancia y dos guardias de seguridad.

Los inquilinos del inmueble se alarmaron nuevamente y decidieron el desalojar los pisos.

La noticia corrió por la capital, volviéndose hacer comentarios sobre el suceso.

Los registros nuevamente llevados a efecto en la casa sobre la existencia de cualquier instalación para la emisión de las voces del «duende», no han dado resultado.

Se sigue oyendo al «duende»

Durante todo el día, aunque con intervalos se sigue escuchando la voz del «duende».

El juez se ha desentendido del asunto, por falta de material legal.

Se ha hecho el ofrecimiento de pagar mil pesetas diarias de alquiler, mientras persista el fenómeno.

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

Su conferencia con Batet careció de interés

(Por telégrafo)

Madrid.—El ministro de la Gobernación manifestó que la conferencia que tuvo ayer con el general Batet careció de interés. Fué una conferencia cordialísima entre dos buenos amigos que tienen estrecha relación.

Con motivo de los sucesos pasados hablamos entablado amistad telefónica, y quisimos confirmarla personalmente.

Se le preguntó cuando regresaría Batet a Barcelona y Vaquero contestó que lo ignoraba.

Una comisión de los dueños de bares

Una comisión de propietarios de bares visitó al ministro, exponiéndole la injusticia de la actitud de la sociedad de autores, que les cobra derechos sobre las piezas musicales que transmiten las emisoras de radio, cuando dichos derechos ya lo pagan las emisoras, teniendo ellos que pagar las licencias para la instalación de esos aparatos.

Notas de Palacio

El ministro de Justicia visita al jefe del Estado

Por telégrafo de la tarde
Madrid.—El Presidente de la República fué complimentado por el ministro y por el subsecretario de Justicia.

También escucharon a Palacio los componentes del comité ejecutivo de la ciudad universitaria y varios militares.

Exploradores de España

Agrupación de Murcia

A las ocho y media de la noche del sábado, 24 del actual, se prosiguieron las conferencias instructivas que semanalmente se vienen dando en nuestro Club local.

Primeramente, el señor Sánchez Bravo habló sobre carnets e insignias, anunciando, para el lunes 26, una revisión general de ambas cosas. Seguidamente el lobato José Luis Navarro habló sobre minerales, y se le aplaudió cariñosamente, lo mismo que a Joaquín Iniesta Iniesta, que declamó una bella poesía.

Después el Comisario local, señor Sánchez Bravo, dió lectura a unas cuartillas de un libro suyo, próximo a publicarse, que no hay que decir que entusiasmaron al auditorio, por lo que recibió numerosos plácemes a su terminación.

Después anunció su próxima marcha, diciendo que en espíritu se queda con nosotros, y durante su ausencia se encargará de la Agrupación, el instructor don Florentino Lapuente. Acto seguido finalizaron las actividades del citado sábado.—Joaquín Soler Serrano.

Nota.—El pasado sábado día 17 se dieron conferencia por Manuel Rebel sobre Fotografía, y de varios lobatos sobre interesantes temas. Por causas involuntarias no se pudo publicar la reseña.

De Hacienda

Homenaje a los funcionarios de la Delegación de Oviedo

Circular sobre el ingreso de los Carabineros

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Una comisión de señoras que han obtenido plaza en las últimas oposiciones a Hacienda, visitó al subsecretario de este departamento, invitándole a un té que se celebrará el día 6 en un Hotel céntrico, a beneficio y como homenaje al personal de la Delegación de Oviedo, con el fin de atenuar los perjuicios que sufrieron con motivo de la revolución.

El subsecretario agradeció la invitación.

El ingreso de los Carabineros

Ha sido firmada una Orden Circular de Hacienda sobre las condiciones que es preciso reunir para ingresar en el Cuerpo de Carabineros.

Dicha orden la publica la Gaceta. Los aspirantes deben sujetarse a los requisitos que determina dicha orden.

Notas de la Alcaldía

Visita a la Tienda Asilo

El alcalde señor Musso dió ayer a los periodistas que había presidido la Junta Administrativa de la Tienda Asilo.

A continuación visitó las distintas instalaciones de dicho Centro benéfico quedando excelentemente impresionado del funcionamiento de la Tienda Asilo que la considera como modelo de las existentes en España.

Los Presupuestos

Añadió el alcalde que seguía estudiando los presupuestos.

También dió que se había reunido la Comisión de Hacienda que despachó varios asuntos pendientes de resolución.

INFORMACIÓN DEPORTIVA

Se nombra una comisión gestora para regir al Murcia

Anoche se reunieron en Asamblea los socios del Murcia F. C., para la elección de Junta directiva.

Abierta la sesión por el vicepresidente de la Junta dimisionaria, don Antonio Barberán Albaladejo, se presentó una propuesta firmada por varios socios.

El señor Barberán dió lectura a la misma, siendo aprobada por aclamación.

Dicha proposición dice textualmente: Los que subscriben, socios del Murcia F. C., tienen el honor de someter a la aprobación de la Asamblea la siguiente proposición incidental:

Vistas las anormales circunstancias por que atraviesa esta Sociedad; examinada la grave situación creada al Club por la reclamación presentada ante la Federación Regional Murciana por los jugadores del mismo; la necesidad de una rápida reorganización del equipo, fichando nuevos elementos que le pongan en condiciones de alcanzar un puesto en la Primera División de Liga; y otras muchas razones que omitimos, por no hacer interminable esta exposición; para resolver todo lo cual se necesita la rápida aportación de varios miles de pesetas que una Directiva nombrada hoy, es lo más probable que no pudiera conseguir, proponemos el nombramiento de una Comisión Gestora, con facultades amplias, extrareglamentarias y excepcionales, que den solución al conflicto actual, y fijen las bases para que el Murcia F. C. pueda tener una vida próspera en lo futuro.

Dicha Comisión Gestora estará compuesta por los señores siguientes:

Don Salvador Rios Pedreño.
Don José Hernández Montesinos.
Don Antonio García Martínez.
Don José Iniesta Eslava.
Don Antonio Barberán Albaladejo.
Don José Arnal Hardil.
Don José Caballero Ruiz.
Don Manuel Abellán Ibáñez.
Don Antonio Clemenas Sala.

Queda facultada esta Comisión para ampliarse, si es su voluntad, con otros dos señores más, nombrados por ella, y para cubrir las vacantes que en la misma puedan producirse durante su actuación.

En un plazo breve, pero sin limitación alguna, la Comisión Gestora en virtud de las facultades que se le conceden, procurará llevar a efecto cuanto a continuación se expone:

1. La recaudación de los fondos necesarios para solucionar el problema actual, con facultades para arbitrarlos en la forma más conveniente y para dar garantía a las personas que los aporten o los hayan aportado en la actual temporada.

2. Reorganización del equipo en el sentido más amplio, fichando aquellos jugadores que estimen necesarios, procediendo al traspaso de otros, o dejando en libertad a los que no crean útiles.

3. Fijar la situación económica del Murcia F. C. y bases para amortización de sus deudas con el sello actual de 0'25 sobre cada persona que entre al campo en día de partido y otros recursos extraordinarios que puedan arbitrase, una vez terminado el pago de las letras que actualmente se están amortizando.

4. Reforma del Reglamento del Club, en forma análoga a los que tienen en vigor los Clubs Español de Barcelona, Valencia F. C. y Hércules de Alicante, entre otros, para que los cargos Directivos recaigan solo en aquellas personas que tengan hechas aportaciones en metálico al Club.

5. Nombramiento de una Junta Directiva, con arreglo al nuevo Reglamento que asuma la Dirección del

Club en lo que reste de esta temporada y la próxima como mínimo.

De cuanto realice esta Comisión Gestora, dará cuenta en su día a la Junta de Accionistas, Económica y a la Asamblea para su conocimiento, y aprobación del nuevo Reglamento; e igualmente se dará traslado de este acuerdo al señor Delegado del Trabajo y al Gobernador Civil de la Provincia, en cumplimiento de las disposiciones vigentes.

En Murcia a veintiocho de Noviembre de mil novecientos treinta y cuatro. (firmado por varios señores).

El campeonato de primera categoría

Ayer se reunieron en la Federación los representantes de todos los clubs a los cuales corresponde participar en el campeonato regional de primera categoría.

El Athletic de Almería estuvo representado por el Imperial.

Se tomó el acuerdo de constituir dos grupos para jugar esta competición, de cinco equipos cada uno, no llevando a efecto las eliminatorias de que habíamos hablado en otra ocasión.

Uno de los grupos lo forman el Alicante, el Unión Frutera, el Imperial, el Albacete y al Elche, si este equipo no consigue su ingreso en la segunda División en alguna vacante que según parece se va a producir.

El otro grupo lo forman el Cartagena, la Gimnástica Abad, Plus Ultra, Alcantarilla y Athletic de Almería.

Partidos que se celebran el domingo

El domingo se celebran los siguientes encuentros:

Albacete-Unión Frutera.
Alicante-Imperial.
Athletic de Almería-Alcantarilla.
Cartagena-Plus Ultra.

Ante el partido con el Nacional

Existe gran expectación ante el partido Nacional-Murcia, que se juega el domingo.

La fama de que viene precedido el equipo murciano, del que forman parte López Herranz, Moriones y García de la Puerta, entre otros elementos, justifica dicha expectación.

El Murcia se apresura, según nuestras noticias, a ultimar el fichaje de los jugadores que actuarán el domingo, con el fin de oponer al Nacional un gran equipo.

LISCANO.

Torneo «Copa Betis»

Perteneciente al Torneo que organiza el Betis, se celebró el pasado domingo en el campo de Zarandona el anunciado encuentro de desempate entre el C. D. Aljezares y la Unión Levantina de Murcia, el cual resultó interesantísimo.

A los pocos minutos de juego, se tiró un penalty a los levantinos que se convirtió en el primer tanto de la tarde. Desde este momento, los murcianos reaccionan y se imponen por completo, practicando la delantera magníficas jugadas, que llegaron a poner varias veces en peligro al guardameta aljezarense, el cual tuvo lucidas intervenciones.

La segunda parte transcurrió con un dominio completo de los levantinos, los cuales no tardaron mucho en conseguir el tanto del empate, por mediación de Piñero, en una maravillosa jugada de la tripleta central que fué premiada con calurosas ovaciones, terminando el encuentro con el empate a un goal.

El árbitro señor Pío, actuó imparcialmente y cortó todo el juego duro.

Después del encuentro, el presidente de la Unión Levantina protestó

Una información de «Diario de Madrid»

Un cambio de conducta en la C. N. T.

Intervendrá en la próxima contienda electoral

Por telégrafo

Madrid.—«Diario de Madrid» publica una entrevista con un significado importante de la Central sindicalista española, el cual reconoce que fué un gran error la abstención de la C. N. T. en la contienda electoral última.

Dicho elemento afirma que la C. N. T. se consideró defraudada al ver como gobernaban los hombres de la República, y anuncia un cambio de conducta de la C. N. T.

Asegura el referido líder sindicalista que tienen controlados un millón y medio de votos, y que se hallan dispuestos a intervenir en las próximas elecciones.

No presentarán candidatos propios, pero apoyarán a aquellos que representen lo menos malo.

En opinión del entrevistado el último episodio revolucionario influirá en el afianzamiento de no prolongar la abstención electoral, pues la experiencia revolucionaria fué muy dolorosa y en bastante tiempo no cabe pensar en nuevos ensayos.

Notas de la Presidencia del Consejo

Natalio Rivas y el general Batet visitan a Lerroux

También le visita Jalón, con una comisión del personal de Comunicaciones

(Por telégrafo)

Madrid.—Lerroux recibió la visita de Natalio Rivas. También le visitaron varios jefes del Ejército, y los gobernadores de Lugo y Coruña.

El jefe del Gobierno, en su conversación con los periodistas manifestó que el general Batet había acudido a despedirse.

Añadió que había recibido la visita de una comisión del personal de Comunicaciones, presidida por Jalón y en la que figuraban los directores generales de Correos y Telégrafos.

Dicha comisión le hizo entrega de 150.000 pesetas recaudadas entre el personal de Comunicaciones, incluso entre los carteros rurales, para engrasar la suscripción abierta con destino a premiar a la fuerza pública que intervino en la represión del movimiento revolucionario.

de la alineación en el Aljezares de un elemento que no estaba fichado para tomar parte en este torneo, y una vez comprobado esto, se dió por vencedor al equipo murciano, el cual jugará próximamente la final con la D. Ferroviaria.

Del C. D. Aljezares se destacó el trío defensivo y el medio centro y de los levantinos la línea media y la tripleta central.

ENTIERRO

A las tres de la tarde de ayer, y desde la parroquia de San Bartolomé-Santa María, se verificó el entierro del cadáver del precioso niño Luisito Magaña Martínez, hijo de nuestros buenos amigos el Director del Banco Hispano en esta Plaza, don José Magaña y doña Josefa Martínez Terraza.

El acto constituyó una muy sentida manifestación de sentimiento, asociándose al mismo elementos de todas clases sociales, figurando en la presidencia con la representación de la familia del malogrado niño, significados elementos de la Banca, la Industria y el Comercio de esta ciudad.

Reiteramos el testimonio de nuestra sincera condolencia a los sentidos padres, hermanos, abuelos, tíos y demás familiares, por la desgracia que les aflige.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 27 de Noviembre de 1934.
REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE	
	M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Quípar . . .	29.244.655	60.164
Fuencanta . .	7.176.900	162.346
Corcovado . .	398.280	0.000
Talave . . .	00.00	236.995
Fuentes . . .	00.00	32.832

Murcia 28 de Noviembre de 1934.

Gobierno civil

El gobernador en Cehugin

El gobernador señor Rodríguez Soriano marchó ayer a Cehugin con objeto de asistir a los actos en homenaje a las fuerzas armadas.

Por la noche regresó a Murcia el gobernador muy satisfecho del brillante resultado de los actos allí verificados.

El cuartel de Archivel

Ayer mañana visitó al gobernador una Comisión de elementos pudientes de Archivel quienes le dieron cuenta de estar dispuestos a realizar las necesarias obras de ampliación en la Casa Cuartel de la guardia civil en aquel poblado.

Exportadores de patatas, frutas y hortalizas

Homenaje a dos afiliados

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«Con objeto de festejar la honrosa y merecida designación para Concejal del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, recaída en los señores don Eladio Jódar y don Manuel Gálvez Lucas, pertenecientes al Gremio de Exportadores de patatas, Frutas y Hortalizas de la Huerta; su Junta de Gobierno ha acordado celebrar un banquete en su honor el próximo domingo, día 2 de Diciembre; y hora de la una de la tarde.

Reina gran entusiasmo entre los numerosos asociados, que desean rendirles modesto homenaje de simpatía y cordialidad a sus dignos compañeros de Gremio.

La Junta de Gobierno ha invitado atentamente, para que se asocie al acto con su presencia, al Presidente honorario señor Díez Gálvez de Revenga, y la Prensa local.

Se espera que resulte muy concurrido, y sea una nota de democracia fraternalidad.»